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	Feladat
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	Összesen

	Elérhető
	14 pont
	6 pont
	4 pont
	7 pont
	6 pont
	4 pont
	41 pont

	Elért
	
	
	
	
	
	
	


1. Feladat: 

Válaszd ki a helyes választ a három lehetőség közül, karikázd be minden sorban, majd írd a táblázatba!

	
	
	1
	2
	X

	1. 
	2 százas + 26 tízes + 17 egyes
	267
	467
	477

	2. 
	8 tízes 13 százas 15 egyes
	1395 
	935
	225

	3. 
	Melyik két számot kell elhagyni, hogy az egyelőség igaz legyen?

700 + 500 + 200 + 300 + 200 = 1400 
	500
	300 és 200
	500 és 200

	4. 
	Tízesekre kerekített értéke 780
	774
	775
	785

	5. 
	A legnagyobb kétjegyű páros számnál 26-tal kisebb.
	70
	72
	74

	6. 
	A 640 és a 270 különbségéhez ennyit kell adni, hogy 1000-et kapjunk
	630
	370
	90

	7. 
	370-nel kisebb a 637 nagyobb tízes számszomszédjánál.
	260
	270
	280

	8. 
	442 + ( ∙ 2 = 650
	( = 218
	( = 208
	( = 104

	9. 
	445 ≤  ( ∙ 2  ≤ 447
	( = 222
	( = 223
	( = 224

	10. 
	6 és fél óra = …………… perc
	360
	390
	720

	11. 
	180 mm ………………180 cm
	<
	=
	>

	12. 
	55 dkg + 30 dkg + …… dkg = 1 kg
	5
	15
	25

	13. 
	Marci 170 cm-t ugrott, Piri ennél 20 cm-rel nagyobbat. Piri ugrása ….. m …..cm
	1 m 80.cm
	1 m 9.cm
	1 m 90 cm

	+1
	Hány háromjegyű számot tudsz kirakni az 1, 2, 3, 4 számkártyákból, ha a számjegyek ismétlődhetnek? 
	16
	24
	64


Elérhető: 14 pont

 Megoldás:

	1.
	2.
	3.
	4.
	5.
	6.
	7.
	8.
	9.
	10.
	11.
	12.
	13.
	+1

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2. Feladat: 

Keresd meg és jelöld meg a számok helyét a számegyenesen! 
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900


Elérhető: 6 pont

3. Feladat
Elvetettek 60 kg kölest és 3-szor kevesebb rozst, kukoricából pedig 2-szer többet, mint kölest és rozst összesen. Mennyit vetettek el összesen?
Elérhető: 4 pont
4. Feladat: 
Mi lehet a szabály? Egészítsd ki a táblázatot! Írd le a szabályt!

	(
	8
	18
	8
	5
	2
	

	֍
	10
	   1
	3
	9
	
	9

	(
	120
	58
	64
	
	56
	76


( = …………………..





Elérhető: 7 pont
5. Feladat: 

Mennyit ér a vár?

            = 100

         = 300                          = 50                                            = 70




Elérhető: 6 pont


6. Feladat: 

Egy hordóban 60 liter víz volt. Hány liter víz maradt a hordóban, ha a virágok locsolásához a hat literes vödörrel nyolcszor mertek ki belőle?

Elérhető: 4 pont
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